1eiaPAsTRa:

JIBUKCHU S
«CKOpPOCTH

JIBUOKECHU S



[euxeHue - amo nepemeujeHue
8 HY)XXHOM HaripaesieHuUuU




Hanante 3HayeHUNA BblpaXeHUU

3AM + S5cMm = 3 am 5 cm
240 km : 44 = ?
38cek — 19cek = 19 cek

6mM04cm + 3mM= 9m 04 cwm

240 KM : 16 MUH. = ?
8 MUH 12 cek + 48 ceK = O MUH



KM /Y

N

EAMHUIBI JJIMHBI EQMHUIBI
Paccrosinue, BpeMeHH
nyTh

S t



Hanaunte sHavyeHUA BblipaxeHUN

3aM2cm + Scm = 3 a0MT7 ™

240 Kkm : 4 y — 601cM/4
38cek — 19cek = 19 cek
om4dcm 3 = 18 M 12 c™m

240 KM : 16 MUH = 15%cm/MuH
8 MUH 12 cek + 48 ceK = 9 MuUH



BBIBO/I:

1. CKOpOCTbD - pacCTOsIHHE, IPONUJEHHOE
3a eJUHHUIy BpEMEHM.

2. CKOpOCTh U3MEpSETCs: M/C, M/MHUH., KM/C,
KM/MHH., KM/4

3. UToOBI y3HATh CKOPOCTD JIBUKEHUSI,
HY>KHO PacCTOsIHHME pa3/le/IuTh Ha BpeMsl.



